

## 困难居民大重病救助标准将提高

快报讯(记者 项风华)从今年开始,居民医保将同大病救助、惠民医疗有效衔接,参保人员在享受居民医保后可再报销一部分医疗费用,医疗费自付部分可降低30%以上。记者昨天从南京市劳动、民政部门获悉,目前困难居民大病救助方案正在调整当中,目前困难居民可获得全年最高6000元的医疗救助,而这一标准还将提高。

南京市医疗保险结算管理中心居民医保科科长郑宁兆解释,劳动部门目前已同民政部门达成一致协商,低保人员参保居民医保后,到医院治疗的,先使用医保卡看病报销,然后凭着看病的发票再去民政部门申请大病救助。比如,低保户王某去年参加了居民医保,参保费用由财政全额补贴。今年1月他不幸患了恶性肿瘤,1~4月去医院看病花去1万元医药费(这里暂且忽略诊疗项目和药品等所有的个人自付部分),按照本月起执行的新政策(取消门诊大病起付标准1000元和门诊大病个人自付比例由原来的45%调整为40%),王某享受6000元报销,个人只要掏4000元(1万×40%)。凭着看病的发票再去民政部门申请大病救助,即个人自付的4000元,可再享受50%的救助,即还可报2000元。如果他接着治疗,可继续按此比例享受两个部门的报销,其中民政部门的救助一年内可为他报到6000元。

# 领导,提案办得咋样

## 政协委员昨天与政府部门领导“面对面”

昨天上午,南京市政协委员、市中医院手术室护士长陈庆琳,迈着轻快的步子走进南京市政协大院里的“议政堂”,一路上她很兴奋,因为在南京市政协召开的提案办理工作座谈会上,她将与10个政府部门的领导们面对面。今年初,她在“两会”上提的6件提案,办理有没有什么进展,她希望能在座谈会上得到确切的消息。

### 面对面交流提案进展

“议政堂”是南京市政协召开重要会议和发布新闻的地方,昨天,这里面对面摆着两排桌椅,一边坐着的是12位来自社会各界的政协委员,有卫生系统的,也有教育系统的,还有律师事务所的等等。另一边坐着市委、市宣传部、市交通局、市规划局、市教育局等10个政府单位领导。除了面对面的双方代表,旁边还有一排椅子坐着“第三方”:南京市政协副主席、市政协副秘书长以及政协提案委员会的人员。

今年以来,南京市政协提案委员会已经收到提案658件,经审查,立案582件。昨天的座谈会上,其中有507件提案都被在场政府部门一一领走。这些提案中,不乏一些“热点提案”、“难点提案”。

### 提案进展现场得到答复

在座谈会上,陈庆琳得知自己的6个提案都找到了“主”,关于“医疗卫生行业职业防护”的提案被卫生局领走;关于路灯不亮以及渣土车问题等提案,也交由市交通、市政等部门办理。对于自己的这6个提案,陈庆琳最关心的是原中华民国临时参议院旧址的开放,这个提案她早在南京市政协十一届四次会议上就已经提出,只是当时由于种种原因没有得到最后落实,陈庆琳一直都念念不忘,今年再次提到“两会”上。在昨天的座谈会上,规划局的领导透露,正在和有关部门协商此事。相关负责人还告诉陈庆琳,以后她可以打电话到局里任何一个与提案办理相关的办公室,直接询问提案办理进展到哪一步。这可是陈庆琳之前没有想到的。

不过,也不是所有提案都能得到直接答复,南京市政协委员、一家人物业保洁工程公司总经理付九梅今年提了一个与劳动合同法有关的提案,她建议劳动合同法实施能根据行业特点制定相关措施。付九梅的提案交予南京市劳动保障局领办,尽管付九梅还没有听到关于该提案的具体办理进展,但她对于这种“座谈”的形式很赞赏,“座谈不一定能起到决定性的作用,但至少有一个促进和

推动的作用,我们最怕的就是提案办理到最后没有说法,回了娘家!”

### 博客公开提案办理情况

走出“议政堂”,陈庆琳很满意,她会把自己的感触都写进博客中去。从2007年1月开始,陈庆琳就开通了一个名为“无影天使”的博客,其中她专门设立了“参政议政”专栏,她把自己作为一名政协委员如何参政议政的故事都写进了博客。“博客成了我公开提案、搜集社情民意的一个重要渠道。”陈庆琳说。

参加完面对面的座谈会,陈庆琳感触颇多,“今天来的政府部门领导态度都很好,我希望今后这种互动的形式能再多一点,尤其是在提案办理遇到困难的时候,大家齐心协力,形成一个合力,共同把事情办好!”

不过,陈庆琳也表示,对于提案办理来说,态度与形式都不是最关键的,最后办理结果才是最重要的。

南京市政协副主席徐立新表示,这种面对面的座谈可以给政府部门的办理工作加一点“压力”,与此同时,委员们也可以听取提案办理时遇到的一些困难,双方能更加体谅与合作。“过去的提案办理很大程度上属于文来文往,今后得改成人来人往,委员和办理单位多多碰头,才能促进提案的高效办理。”

快报记者 都怡文



今日关键词

无会月|自主定价

## 昆明“无会月”是克隆江苏的

昆明消息:

仇和,这位富有争议的官员,所到之处总能掀起一阵“旋风”。近日,昆明又出台一项规定,从今年开始,每年的5月、8月为昆明市“无会月”,每月下旬为“无会旬”。能不开的尽量不开,能少开的尽量少开,严格精简会议。

咱们老百姓最关心的是政府部门的工作效率,少开点会议,多干点实事,大家肯定是非常欢迎的。那么,江苏以及南京有没有出台一些措施精简会议呢?

快报记者郑春平打听:

“其实啊,这应该是仇

和从江苏带到昆明去的一项制度。”江苏省政府办公厅一位工作人员说,“无会月”的做法在江苏省以及省内多个市县早就推行了。

早在7年前,江苏省委、省政府就发出通知,将2001年8月定为“无会月”,部分市县自己也规定了当地的“无会月”,例如盐城从2005年开始规定每年4月、8月为“无会月”,宿迁则将每年3月、8月规定为“无会月”,连云港市则把每年4月、9月定为无会月……同时,还有部分地区规定了“无会日”制度,比如南京就有规定,每个星期三为“无会日”,控制大型会议的数量。

## 自主定价权?我们不想要!

北京消息:

超市禁止提供免费塑料袋,一直闹得沸沸扬扬。近日,商务部就《商品零售场所塑料购物袋有偿使用管理办法(草案)》公开征求意见,在草案中,将塑料袋定价权“下放”给了超市,也就是说,超市可以自主制定塑料袋价格,但不得低于经营成本。

超市自己定价?那不是乱套了?我们买东西还得到处打听一下哪边的塑料袋便宜?既然草案在征求意见,那南京的

超市有什么想说的呢?

快报记者陈刚打听:

我联系了南京多家大型超市,他们都说不希望拥有这个定价权,还是统一定价算了。塑料袋免费本来就是超市吸引顾客的方法,现在让大家自己定价格,肯定要造成恶性竞争啊,你收5毛一个,人家收1毛一个,顾客肯定全跑人家那边了。到时候,市场肯定一片混乱。所以呢,还是由国家出面制定一个统一价,这样大家也就省心了。

据悉,中科生物研究所研制的“蜂胶养生宝”在众多蜂胶产品中,市场销量排名前列。据统计,目前不仅在北京、上海、广州、厦门、江苏、浙江、西安有数十万中老年人在服用“蜂胶养生宝”,而且在新加坡、日本、澳大利亚、加拿大、美国等一大批中老年人也在服用“蜂胶养生宝”,很多消费者说,效果是“蜂胶养生宝”的硬道理。

# “蜂胶养生宝”畅销九周年揭秘

## 经典配方,成就健康长寿之道

科学家推算,人的自然寿命是120岁,为什么呢?因为按自然界的生物原理,哺乳动物的寿命是其周期的5-6倍,人的生长期是以最后一颗牙齿长出的年龄为标志,也就是20-25岁,因此,人的寿命就是20×5=100至25×5=125岁之间,不会短于100岁,也不会长于150岁。多数科学家经反复测算得出:人类的自然寿命为120岁。

然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。

“蜂胶养生宝”被誉为“专为中老年人制造”的健康处方。其有效成分“每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-萜烯酸:1100mg”是中科生物研究所科研人员历时六年潜心摸索而成就的。充分挖掘祖国传统医学的配比精髓,其比例增之一分嫌多,减之一分不及。完全结合中老年人的体质结构和中老年人的身体状况调配而出,是真正的适合中老年人的“健康处方”。

## 我相信群众

### 我选择蜂胶养生宝

据中科健康咨询中心数据库调查显示:目前我国已有数十万的中老年朋友在服用蜂胶养生宝,据网上信息公布,“蜂胶养生宝”在众多蜂胶产品中,市场销量排名第一。目前市场,蜂胶制品目繁多,许多消费者在服用其他蜂胶制品后纷纷选择或改服中科生物研究所的蜂胶养生宝。据统计:初次购买蜂胶养生宝之后,将会有86%的消费者成为回头客,而在全国范围内,仅南京就有

十多万人在常年服用蜂胶养生宝。并且他们用自己实实在在的效果说话,把好的经验传授给周遭的朋友,从而在众多蜂胶产品中,蜂胶养生宝脱颖而出。

一位72岁离休干部说:“目前市场上保健品、蜂胶产品很多,价格高的、低的都有,选择什么样的蜂胶我也犹豫不决,后来发现周围的老战友、老领导、老邻居都在服用中科生物研究所研制的蜂胶养生宝,反应效果不错,我也购买了蜂胶养生宝服用。”

## 从猜疑到信任

“一开始我也不相信!用了以后才知道,蜂胶养生宝效果确实不一般。”

73岁的刘老先生因为有高血压、高血脂等心脑血管疾病,给自己的生活带来很多不便和隐忧。在一次单位组织的离退休老干部春游活动中,以前的老同事给他介绍了中科生物研究所的蜂胶养生宝,不但对身体好,还对许多老年人的多发疾病有预防作用,在他的建议下,刘老先生买了几瓶试服了一个月,虽然体检指标恢复不是很明显,但自己感觉到精神状态啊、食欲啊、睡眠啊都比以前好得多,看到这样的效果后,刘老先生决定继续服用,三个月后,身体好多了。刘老先生说:“我是抱着试试看想法,买了几瓶,而现在我全家都在服用了。”

## 健康百岁,服务百年

中科生物研究所的科研人员以“让生命更健康、更长久、更美丽”为己任,多年来,中科生物研究所与国内外一些知名的科研机构联手攻关,掌握多种高科技生产开发手段,力推代表人类健康的全新理念以及生物制品发展趋势的各类生物制品。作为中科生物的瑰宝,“蜂胶养生宝”、“绿芝胶囊”

等系列产品已深得广大人群的信任与支持,其良好的品牌也在国内外享有很高的知名度和美誉度。

中科生物研究所以新兴的生物工程学和现代健康学为理论基础,坚持运用高科技开发中华传统医药,实践中医药的现代化路线,多年来已研制出一系列为现代人健康所必需的生物制品。这些制品由于体现了人类健康学的最新理念和具备天然、有效、安全、无毒副作用等优势,而畅销海内外,享誉世界。

中科生物研究所先后参加了上海、广州等地的交易会,将营销网络扩展到美国、加拿大、新加坡、日本、中国香港、中国台湾等地;中科生物研究所作为第四届中国国际保健品博览会组委会参加了此次在北京举行的健康产业盛会,来自世界各国及中国各地的保健知名企业,都展示了自己企业最具实力的一面。

“让生命更健康,更长久,更美丽!”——是南京中科生物研究所的宗旨。

“健康百岁,服务百年!”——是南京中科生物研究所全体员工的庄严承诺。

创造国内名牌、国际品牌,为国人造福,与人类共享。南京中科生物研究所正在沿着这个方向,阔步走向辉煌……很多消费者说,买这样企业的产品我们才放心!

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所科学家研制的“绿芝生命元”同时服用,效果更好!

## 中老年人好消息(特大优惠)

即日起至08年4月16日,中科生物研究所特举办特大优惠活动。

蜂胶养生宝优惠方案:买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)

赠送五瓶(价值330元)。

绿芝优惠方案:买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高档磁疗床垫、健康被等任您选择,详情请见店堂公告!

## 中科会员请注意

中科药盒小巧、轻便、密封性强,方便您外出旅游随身携带。即日起,持中科会员卡均可前往中科生物专卖免费领取,数量有限,赠完为止!(每张限领一个,不得重复领取)

日常销售地址:

中生健康品专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,扬子一中对面)

中科生物专卖·江宁(金箔路831号竹山公园旁)

中科生物专卖·江宁(上元大街251号供销大厦正对面)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西门4号,邮局旁)

镇江·中科生物专卖(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面)

